

## МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ СЕВЕРО-ВОСТОЧНОЕ УПРАВЛЕНИЕ

## ПРИКАЗ

от 08 апреля 2011 года № 063-од

## Об итогах проведения вебинара для общеобразовательных учреждений Северо-Восточного управления

В работы соответствии c планом внедрения И целях технологий информационно-коммуникационных в Северо-Восточном 25 февраля 2011г. состоялся первый вебинар «Внедрение управлении форм дистанционных работы. Проблемы. Решения». Вебинар организован МОУ Борискино-Игарской СОШ Клявлинского района, являющейся опорным образовательным учреждением по внедрению информационно-коммуникационных технологий.

В вебинаре приняли участие 17 учреждений образования округа, среди которых МОУ гимназия №1, МОУ СОШ №3 г. Похвистнево, МОУ Старопохвистневская, МОУ Саврушская, МОУ Большетолкайская, МОУ МОУ Рысайкинская СОШ, МОУ Подбельская Кротковская, Похвистневского района, МОУ Камышлинская СОШ, Новоусмановская СОШ Камышлинского района, МОУ Исаклинский (экономический лицей), МОУ Исаклинская СОШ, МОУ Двухключевская Исаклинского района, МОУ Черноключевская СОШ, ООШ МОУ

Старомаклаушская СОШ Клявлинского района. Следует отметить в числе участников обсуждения малокомплектные школы и филиалы: МОУ Красноключевская ООШ Похвистневского района, Никиткинский филиал МОУ Новоусмановской школы Камышлинского района, Пронинский филиал МОУ Борискино-Игарской школы Клявлинского района, а также, ГОУ ДПО ЦПК «Ресурсный центр» и Клявлинский отдел образования.

Участникам вебинара был представлен опыт работы Борискино-Игарской СОШ по использованию дистанционных форм обучения обучающихся и педагогов.

Вебинар обладает всеми преимуществами полноценного традиционного семинара, позволяет сократить расходы на его организацию, обеспечить общедоступность участия. К недостаткам его проведения можно отнести технические сбои в ходе трансляции, которые возникли из-за пропускной возможности сети и особенностей техники.

Анализ комментариев и вопросов участников виртуального общения педагогов позволяют сделать следующие выводы:

- форма проведения семинара и его содержание вызвали интерес у педагогов округа;
- предложенный материал актуален и имеет практическое значение особенно на этапе развития профильного обучения и дистанционных форм повышения квалификации;
- работа организаторов мероприятия заслуживает положительной оценки.

На основании вышеизложенного, приказываю:

1. Николаеву Н.А., директору МОУ Борискино-Игарской СОШ Клявлинского района, объявить благодарность за подготовку и проведение вебинара.

2. Радаевой Г.Н., директору ГОУ ДПО ЦПК «Ресурсный центр», внедрить вебинары в практику проведения различного рода совещаний, семинаров, курсов повышения квалификации педагогических работников.



Л.Л. Яковлева